鲁能发布会吉尔亮相穿5号

顶替野牛战亚冠



1月27日下午,山东鲁能泰山足球俱乐部在俱乐部新闻中心举行新外援吉尔球迷、媒体见面会。鲁能体育文化分公司常务副总经理孙华,山东鲁能泰山足球俱乐部副总经理、技术总监、中方教练组组长李霄鹏,新外援吉尔以及众多媒体记者和球迷参加了见面会。

见面会上,李霄鹏介绍 新外援吉尔的基本情况。随 后孙华向吉尔赠送球衣,本 赛季吉尔将身披5号战袍。

吉尔在发布会上表示, "我很喜欢这个城市,虽然天 气有点寒冷,但是我能适 应。这里有熟悉的教练,各 方面也很优越,我来到这里 自然很高兴,希望来到后能 给球队贡献一份力量。前天 我也感受到了球迷的接机热 情,我会更加努力为球队效 力。"

见面会现场,热情的球 迷向吉尔赠送了礼物,祝愿 吉尔在新赛季有精彩的表 现,并与其合影留念。

另据媒体消息,随着新援吉尔的加盟,鲁能亚冠资格赛名单也最终确定,吉尔将取代伤势尚未痊愈的阿洛伊西奥出战亚冠,鲁能青训出品的留洋小将黄埔近日回归球队,也顺利入围亚冠名单,至此,鲁能亚冠30人名单满员。

吉尔,全名 Carlos Gilberto Nascimento Silva, 昵称吉尔, 巴西籍足球运动员,司职中后卫,身高 1.92 米。曾效力于巴甲克鲁塞罗足球俱乐部,法甲瓦朗谢讷足球俱乐部等。转会鲁能泰山前效力于巴甲科林蒂安足球俱乐部。现役巴西国家队队员。

据巴西媒体报道,吉尔的身价接近1000万欧元,年薪大约在400万欧元左右,这意味着他成为整个中超乃至亚洲最贵的中后卫,鲁能因他的到来,防线也定然有所提升,这也是鲁能队史的最贵外援。

奥预赛

日韩上演绝杀 携手进军里约

1月27日凌晨,2016亚 足联 U23 锦标赛暨里约奥 运会亚洲区预选赛结束半 决赛争夺。日本国奥队在 补时阶段破门2比1绝杀卫 冕冠军伊拉克国奥队成为 首支锁定里约奥运会男足 决赛圈席位的亚洲球队;另 -场半决赛韩国队在第79 分钟被追平情况下,在第 89分钟和补时第5分钟连 入两球,最终以3比1击败 卡塔尔队也拿到了一个决 赛圈门票。1月29日22点 45分,伊拉克队将与东道 主卡塔尔队进行季军争夺 战,胜者同样可以拿到里约 奥运会男足决赛圈入场券; 1月30日22点45分,本届 亚足联 U23 锦标赛决赛则 会在日本队和韩国队之间 展开。

日本队2比1伊拉 克队

第25分钟,日本队的 中岛翔哉后场直塞策动快 速反击,出生于牙买加的牙 日混血铃木武藏快速疾进 左路横传,久保裕也小禁区 边缘飞身右脚捅射破门助 日本国奥队1比0领先。第 43分钟,伊拉克队的瓦利 德比侯赛因踢出右侧角球, 铃木武藏前点俯身头球后 蹭险些乌龙,日本国奥队门 将节引政敏单手将球拨出, 纳蒂克头球攻门又被门将 节引政敏拨出,纳蒂克小禁 区边缘力压日本队队长远 藤航再次头槌攻门终于将 球顶入球网,将比分追成1 比1平。

之后,伊拉克队无论是 之后,伊拉克队无论是 场面还是进攻都要优于日 本队,但日本国奥队却在补 时阶段把握住机会进求完 成绝杀。补时第2分16秒, 日本队南野拓实大禁区右 侧传中,皮球被伊拉克队门 将塔利布比拉希姆单拳击 出,结果日本队原川力外围 直接拦截,然后在大禁区弧 前一记左脚抽射将皮球送 人球门右侧。日本队就此 绝杀伊拉克队以2比1胜出 昂首晋级最后决赛,2012 年伦敦奥运会第四名日本 国奥队自1996年起已经连 续第六届获得奥运会男足 决赛圈入场券,由于2020 年夏季奥运会在东京举行, 届时他们还将以东道主身 份参加比赛。

卡塔尔队1比3韩 国队

第49分钟, 黄基煜本 方半场精准长传球打卡塔 尔队防线身后,效力于勒沃 库森队的柳承佑快速插上, 在贸然冲出大禁区的卡塔 尔队门将纳伊姆赶到之前, 距离球门26米处抢射打空 门,虽然卡塔尔队的阿尔穆 哈扎全力回追但无力阻止 皮球人网。韩国队1比0领 先后,韩国国奥队球员只要 有机会就倒地尽可能得让 比赛变得支离破碎无法流 畅进行,而卡塔尔国奥队则 越踢越急躁,而看台上的球 迷们也时不时用嘘声向韩 国球员施压。值得一提的 是卡塔尔队门将纳伊姆和 韩国门将金东俊都有过精 彩扑救。

第79分钟,哈德尔右 路横传,韩国队前点漏过, 中路又盯人失误,阿拉点球 点附近跃起右脚捅射中路, 皮球从重心偏移的金东俊 手下滚入球网,卡塔尔队1 比1追平比分。第89分钟, 金炫大禁区前沿直塞,李雪 灿外线插上低传门前,权昶 勋小禁区内近距离左脚铲 射破门助韩国队2比1再次 领先。补时第5分钟,黄喜 灿从本方半场开始带球在 边线附近巧妙突破两位卡 塔尔队球员后横向带球,并 适时将球分到右路空档,无 人盯防的文昶辰拿球向内 线一扣13米处左脚低射打 球门左下死角,就此将比分 定格在3比1。韩国队3比 1击败东道主卡塔尔队后 也锁定了一个2016年里约 奥运会男足决赛圈席位。

曝刘翔吴莎同居好事将近?

深夜约会街边吃烤串

1月27日,知名娱乐八卦媒体 全民星探爆料,刘翔和新女友吴莎 已经同居,或许好事将近。

刘翔1月9日在微博公布和撑杆 跳美女吴莎的恋情以来,两人频频 有恩爱举动,近日有八卦媒体跟拍 到了刘翔和吴莎的约会。爆料视频 中,刘翔被拍到驱车去接吴莎约 会,到吴莎小区时,童心未泯的吴 莎正在路边和小孩玩跳绳,刘翔还 同一位陪伴吴莎的大叔亲密交谈, 似乎正是吴莎的父亲。

接到吴莎后,刘翔一行去了 KTV唱歌,或许是为了给朋友们惊喜,吴莎先进包间后一段时间刘翔 才跟着进去。从KTV出来,刘翔将 车停到路边,直接走向街边一家新疆羊肉串摊,点了一些烤串就在街 角大吃起来,吴莎还为刘翔拿纸巾,体贴之心尽显。

吃了简单的小吃后,刘翔便载着吴莎回到自己的住所,这么看,两人已经开始同居了?或许翔飞人好事将近了吧,祝福。

看来,正如刘翔自己所说的那样,退役后的生活仍然十分简单,但跟前任葛天相比却大不相同。刘翔跟葛天的恋爱大部分人不知情,



结婚之后两人除了出席公众活动 外,几乎没有被拍到过私下里的恩 爱画,最终这段婚姻只维持了短

短9个月。 对吴莎,刘翔先是在微博晒小 指拉钩公布恋情,然后腊八节一同 爬黄山,微博时不时秀下恩爱,可见两人正处于幸福的热恋中。 "12.88 秒是我奔向你最快的速度" "4.40 米是我跃向幸福最短的距离" 这两句便是很好的诠释。

比斯利25+12 两将冲突被驱逐

山东胜天津夺8连胜

1月27日,2015——2016赛季 CBA 联赛第34轮展开争夺,山东高速主场迎战天津男篮。结果四节激战,山东队119比97大比分击败天津队,收获8连胜。本场比赛山东队所有登场队员都有得分,比斯利、杰特和陶汉林贡献20+的数据。

四节比分是27比26、22比14、31比26、39比31(山东队在前)。山东队比斯利拿到25分12个篮板7次助攻的全能数据;天津队单外援登场,马克希尔第三节被驱逐出场,拿到13分12个篮板4次盖帽,张楠13分。

首节比赛,比斯利开场率先跳投得手,紧接着又连续助攻陈世念和李敬宇三分命中,睢冉抛投命中后,山东队开局11比4领先。天津队在马克希尔和张楠的带领下连续追分,山东队则连续出现两次失误让天津队反击得手,孟祥龙3分命中后,天津队将比分追至20比23。比斯利造犯规两罚两中,张楠延续火热手感,在首

节最后时刻天津队26比25反超比分,比斯利最后一攻打进,山东队首节27比26只领先1分。

第二节比赛,天津队克劳福德并未登场,山东队双外援对单外援。马克希尔率先上篮得手再次反超比分,天津队单外援作战打得整体性更强,山东队单打独斗较多,比分上双方一直紧咬。该节还有9分24秒时,比斯利助攻杨力三分命中,山东33比32反超,但双方分差一直没有拉开。直到该节比赛后半段,陶汉林在篮下连续发力拿到4分,杰特跳投命中和比斯利也进攻得手,山东打出8比2的攻击波终于将分差扩大到7分。读秒阶段,比斯利连续送出盖帽又上篮得手,半场结束山东队49比40领先9分。

第三节刚开始,丁彦雨航就高难 度上篮得手,吴轲接到杰特助攻暴扣 得手,山东队53比40扩大领先优势。 天津队田野命中三分,田垒快攻得 手,天津队一度将比分追到只差7分。之后,睢冉命中三分,丁彦雨航连续篮下进攻得手,山东队64比50又将分差拉开。该节还有5分32秒时,吴轲篮下对马克希尔犯规,马克希尔愤怒追打吴轲,结果裁判将两人都驱逐出场。全华班作战的天津队反倒是越战越勇打出一个7比1的攻击波迫近分差,比斯利和杰特找到手感连续命中三个三分,第三节结束山东队80比66领先14分。

决胜节的比赛,天津队全华班打得依然不错,张智涵和李荣培连续命中三分,山东队杰特和杨力也是三分回应,比赛还有6分51秒时,山东队100比80领先20分。之后的比赛没了多少悬念,陶汉林在篮下无人能敌连续得分,杰特、李敬宇又是命中三分球。天津队依靠李荣培的罚球和中投得分,但难挡山东队多点开花。最终,山东队119比97击败天津队,取得8连胜。

曝科比曾为赌资 挥拳打队友

1月27日,据TMZ报道,前湖人队球员萨马基·沃克近日接受采访时爆料称,早在2002年的时候,科比曾因为100美元的"赌资"而动手打了沃克

2001-2003 年效力于 湖人队的沃克在采访中透露,当时湖人队经常会在 训练中玩中场投篮,球队 的每个人拿出 100 美元, 投进中场投篮的那个球员 拿走所有的钱。

有一次,科比在训练中投进了中场投篮。但是由于萨马基·沃克没有及时交出100美元,科比在球队大巴上当面质问沃克,

并要求沃克拿出那100美元。当时沃克告诉科比他在晚些时候会给钱,结果科比的拳头就上来了。

"那是出其不意的一击,直接打中我的脸。"沃克回忆道,"不知道从哪里来的。我当时坐在大巴上,并说:'这个男人(科比)疯了。"

最终,沃克透露是奥尼尔的保镖杰罗姆让科比做出道歉,但很明显,沃克对此事依然耿耿于怀。

针对此事,TMZ已经 分别致电湖人队以及科比 的团队,但是至今还没有 得到回复。

(本版稿件据新华社)